



■这架“米格-15”战斗机又恢复到了最初的样貌。



■自制的每一个零部件几乎都与原件零件一样。



⊙ 今日出镜

民间航空航天爱好者许伟龙

⊙ 采访动机

许伟龙在外地偶然发现一架“米格-15”战斗机的残骸,当即将其买下并准备将其复原。

晚报拍客

QQ群:104679001
热线电话:88629179



■安装飞机尾翼。

航天迷“复原”米格战斗机

□文/本报记者 李兵 图/本报记者 张海强

“再过三四个月,这架战斗机就能完美地呈现在大家面前了。”3月14日,在石家庄市某高校许伟龙对记者说。

2018年国庆节前后,许伟龙在外地出差时,偶然在一个废品回收站内发现了一架老式飞机的残骸。许伟龙曾经制作过大量飞机、火箭及飞船模型,他一眼就认出,

这是一架“米格-15”战斗机,是上个世纪五十年代出现的战斗机机型。

“这是第一代喷气式战斗机,这种型号的战斗机目前国内的保有量并不多,曾在我国抗美援朝战争中发挥了巨大作用。”许伟龙当即决定将飞机残骸买下来进行复原。就这样,许伟龙花费30多万元将这个“大块头”“废品”买了下来,并将其运回了石家庄。说它是一架战斗机残骸,其实看起来几乎就是一块块废金属。因为在许伟龙发现它之前,这架战

斗机已经被人用非专业的方式拆解得七零八落。许伟龙没有飞机的详细结构图纸,想要将它完整复原,相当困难。

经过小半年的充分准备,今年三月初,许伟龙终于开始着手对战斗机进行复原。接下来还需要三四个月的时间,许伟龙估计就能将战斗机从内到外整体复原。

“战斗机复原后,就会放到我打造的航天航空博物馆里,同时可以用于大学生们的教学实训。”许伟龙称,他的航天航空博物馆已整体搬迁到学府路某高校内。

中国体育彩票用实干成就未来



2019年政府工作报告干货满满,其中出现很多有温度的细节。回顾去年取得的成就,一些数字非常亮眼:“精准脱贫有力推进,农村贫困人口减少1386万”“加大基本养老、基本医疗等保障力度,资助各类学校家庭困难学生近1亿人次”等,同时也提到“全民健身蓬勃开展,体育健儿在国际大赛上再创佳绩”等重要成果。

“大厦之成,非一木之材也;大海之阔,非一流之归也。”政府工作报告一字千金,体现最重要、最紧迫、与老百姓利益最直接的方面。而作为国家公益彩票,中国体育彩票在中国体育事业发展和公益事业大棋局上是重要一环。

2018年,中国体育彩票筹集公益金670.03亿元,已累计筹集公益金超过4500亿元,这些公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、城乡医疗救助、教育助学、未成年人校外教育、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援

助、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业。此外,体彩公益金还广泛用于国家公共体育服务体系,遍布社区公园的健身路径、偏远山区的“农民体育健身工程”、设备齐全的全民健身中心、以“体彩杯”命名的群众体育赛事……公益体彩全面贴近百姓的健康生活。

在体彩公益金的支持下,全民健身活动日渐增多,专业运动员的训练比赛条件不断提高,呈现出群众体育和竞技体育齐头并进之势。自1995年我国颁布“奥运争光计划”以来,中国体育彩票就成为该计划的重要支持者。国家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施,支持运动员的训练比赛、出国集训等,为奥运会及其他重大赛事的备战提供了坚实的保障。2018年平昌冬奥会上,武大靖在冬奥会短道速滑男子500米比赛中两破世界纪录,成为最引人注目的中国运动员。去年雅加达亚运会上,游泳运动员孙杨、跳水选手施廷懋、陈艾森等体彩公益形象大使光芒耀眼。成绩的取得离不开体彩公益金的鼎力支持。

关心教育、关爱青少年一直是社会关注的话题,中国体育彩票连续多年支持中央专项彩票公益金开展教育助学项目。“励耕计划”“滋蕙计划”和“润雨计划”是经国务院批准,财政部、教育部委托中国教育基金会由中央财政从中央专项彩票公益金中安排专项资金开展教育助学的项目。2014-2017年间,三项计划共资助多达122万余人,投入资金超过80亿元,为家庭经济困难的学生和教师送去关爱。

近年来,配合国家扶贫攻坚的战略部署,财政部门每年都安排逾10亿元中央专项彩票公益金用于扶贫事业,体彩公益金是其中重要的组成部分。2018年7月,国务院扶贫办、国家体育总局在联合印发的“体育扶贫工程实施意见”中,提出了

“实施体彩扶贫行动,加快推进体彩公益金支持扶贫健身工程的步伐”的要求,“体彩扶贫”被赋予了新的价值和意义。

2019年政府工作报告是本年度做好各项工作的根本遵循和行动指南,报告明确要求,“扎实做好2020年奥运会、残奥会备战工作,精心筹办北京冬奥会、冬残奥会,办好第七届世界军人运动会。”体育彩票作为“体育事业的生命线”,为体育事业发展提供强有力的支持责无旁贷。此外,报告对就业、扶贫、环保、教育、医疗等民生问题也提出了具体目标和要求,中国体育彩票公益金的使用方向也更加聚焦民生领域,集中于满足人民对美好生活的需要。

报告指出,“奋斗创造历史,实干成就未来。”全国体彩人不驰于空想、不骛于虚声,脚踏实地躬身实干,将以强烈的责任感和使命感,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。(关言)



购彩者旗开得胜,喜中“十倍幸运”一等奖

3月12日,邯郸市复兴区1304007428101代销网点传来好消息,购彩者购买即开型彩票“十倍幸运”中得了一等奖,奖金25万元。

当天下午,宋先生就拿着中奖彩票来到邯郸市体彩中心兑奖,经笔者了解,宋先生这次的中奖真的是一次意外收获,就像他本人说的一样,幸运来得太快,都没有做准备。原来宋先生是一位铁杆竞猜购买者,常年喜欢购买竞猜型彩票,也是这家代销网点的老顾客。当

天本来是到店买竞彩彩票的,结果剩下了几十元钱,就想买点别的,销售员就向他推荐了这款“十倍幸运”,起初宋先生不想要10元的,想买30元一张的,可是30元的刚好卖完。就这样,这份幸运就落在宋先生的头上,没想到第一个号码就刮出了头奖,他简直不敢相信自己的眼睛,怎么会第一张彩票,第一个号码就能刮出25万呢?他向销售员核实后,才缓过神来,不由自主地说:“就像这种彩票得名字一样,真的是十倍的幸运

啊!”其实宋先生这几年购买竞猜型彩票也会不断地中奖,但是这样幸运的中奖经历还是头一次。直到兑完奖,宋先生才渐渐恢复平静,才敢相信这是真的中了一等奖。临走时对我们说:“我回去得好好规划一下这笔钱该怎么花,哈哈。”

体育彩票刮刮乐多年来一直深受广大民众喜爱,在这初春的季节里,为购彩者送来了浓浓惊喜和幸运!(李佳)

